POZVÁNKA (č. 01/2019) na SCHŮZKU

Historicko-vlastivědného spolku v Odrách

v pátek 11. ledna 2019 od 15.00 hod.

v podkroví Katovny v Odrách (vchod ze dvora).

PROGRAM SCHŮZKY:

1. Zhodnocení roku 2018.
2. Volba předsednictva spolku. Již dříve projevil náš dosavadní předseda – Květoslav Wiltsch, přání ve své funkci skončit. Pokud máte ambice převzít tuto funkci nebo víte o někom z řad našeho spolku, kdo by byl na tuto funkci vhodný, ozvěte se, prosím, na této schůzce.
3. Návrh činnosti a akcí na tento rok (připravte si, prosím, své návrhy).
4. Různé (publikační činnost, průzkumy ad.).
Protože tu máme začátek nového roku a s ním, doufám, i další rok činnosti našeho spolku, posílám Vám jménem předsednictva Historicko-vlastivědného spolku následující poděkování a přání:

Předsednictvo HVS Odry děkuje všem svým členům i našim sympatizantům za celoroční práci pro náš spolek i pro naše město a zároveň všem do nového roku 2019 přeje především hodně zdraví, štěstí, pohody, optimismu a spoustu úspěchů na poli vlastivědy a propagace krás celého Oderska. Našemu spolku pak přejeme hodně zdařilých akcí, které zaujmou a potěší co nejvíce lidiček.
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Pokud se nebudete moci schůzky zúčastnit, sdělte mi to, prosím, předem na tel.: 556 768 181 nebo e-mailem na adresu: lelek@odry.cz.
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Za H-V spolek v Odrách





Petr Lelek, jednatel

