POZVÁNKA (č. 06/2018) na SCHŮZKU

Historicko-vlastivědného spolku v Odrách

v pátek 8. června 2018 od 15.00 hod.

v podkroví Katovny v Odrách (vchod ze dvora).

PROGRAM SCHŮZKY:

1. Dění v Katovně a v Muzeu česko-německého porozumění – minulé i chystané.
2. Akce „Historie Skalních sklepů“ pro základní školy 31.5.2018 a její zopakování pro veřejnost – vytipování vhodného termínu.
3. Příprava Dne v Katovně v sobotu 15.9.2018.

4. Různé.
Pokud se nebudete moci schůzky zúčastnit, sdělte mi to, prosím, předem na tel.: 556 768 181 nebo e-mailem: lelek@odry.cz.
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Za H-V spolek v Odrách





Petr Lelek, jednatel

PROSÍM ČTĚTE:
Vážení přátelé, s ohledem na omezené časové možnosti oderských základních škol na konci školního roku, došlo k uspíšení uspořádání námi připravované akce: „Historie Skalních sklepů v Odrách“. Tato akce by se měla uskutečnit již tento čtvrtek 31.5.2018.

Za tím účelem svoláváme na úterý 29.5.2018 od 15. hodiny do Katovny pracovní schůzku, na níž připravíme podklady a domluvíme se na pomoci ve čtvrtek.
Já sám budu mít ve čtvrtek dovolenou a budu rád, pokud v maximálním počtu pomůžete buď v Katovně nebo přímo ve Skalních sklepech. V úterý bude nutno:
· vybrat fotografie a podklady k prezentaci (k promítání v Katovně a k tisku a nalepení na plastové tabule v areálu Skalních sklepů),

· připravit pro prezentaci v Katovně doprovodný komentář (mimo Skalních sklepů by to chtělo připravit informace k oběma oderským pivovarům a k bývalým restauracím v Odrách),
· připravit techniku na promítání a upravit případně posezení pro cca 25–30 lidí,

· domluvit dovoz asi 10 plastových tabulí (menších pro dva obrázky formátu A3), tisk vybraných obrázků a jejich nelepení,

· dovoz potřebných materiálů do Skalních sklepů,

· dohodnout účast našich členů případně i dalších pomocníků na obou stanovištích na čtvrtek.

Já bych měl být v Katovně a o spoluúčast přímo ve Skalních sklepech projevil zájem i Jirka Rypar (hajný z Lesů ČR s. p.). Jelikož jsme si pro prezentaci vybrali školní mládež, se kterou již budou šít „hormoni“, je třeba se na to připravit a výklad i způsob prezentace zvolit zajímavý a stručný. Na počátku bychom školní mládeži měli uvést naše pohnutky, které nás vedly k tomuto tématu i k výběru jejich věkové skupiny. Musíme si dát záležet a musíme se snažit co nejvíce mladých lidí oslovit a zaujmout. Musíme se vlézt do předem stanovených časových limitů, ať se prezentujeme i jako schopní organizátoři.

Pokud Vám zítřejší schůzka časově nevyhovuje, ale jste ochotni pomoci ve čtvrtek, ozvěte se mi, prosím, na můj pracovní e-mail: lelek@odry.cz . Děkuji a těším se na setkání při této akci.


Petr Lelek
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Historicko-vlastivědný spolek Odry
pořádá pro nejstarší žáky obou
základních škol v Odrách ve čtvrtek

31. května 2018
v době od 8.00 do 12.30 hod.
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Seznámení s historií
Skalních sklepů v Odrách.

Na žáky devátých tříd čeká promítání v Katovně a přímo v areálu Skalních sklepů výklad pamětníků na místech původních staveb. Doba 8.15 – 10.30 hod. je vyhrazena pro žáky ZŠ na ulici Pohořské, doba 10.30 – 12.30 hod. pro žáky ZŠ na ulici Komenské.
Na jednom stanovišti bude vždy jedna třída žáků
a ty se pak vystřídají.

Tuto akci svým grantem podpořilo město Odry.

