POZVÁNKA (č. 8/2017) na SCHŮZKU

Historicko-vlastivědného spolku v Odrách

až v pátek 25. srpna 2017 od 15.00 hod.

v podkroví Katovny na ulici Pásové v Odrách (vchod ze dvora).

PROGRAM SCHŮZKY:

1. Informace k neuskutečněné výstavě o Františku Eliášovi a o jím obnovených drobných církevních památkách.
2. Příprava a uspořádání akce „Den v katovně“ v sobotu 16.9.2017. Bližší navržený program je uveden níže. Jedná se o akci podpořenou grantem města Oder. Uvítáme Vaši pomoc, účast i propagaci. Více se domluvíme na schůzce.
3. Informace o cyklodovolené v družebním městě Kužnia Raciborska a jejím okolí.
4. Podzimní vlastivědný zájezd, publikační činnost a další různá témata.
Pokud se nebudete moci schůzky zúčastnit, sdělte mi to, prosím, předem na tel.: 556 768 181 nebo e-mailem: lelek@odry.cz.
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Za H-V spolek v Odrách





Petr Lelek, jednatel

Pozn.: Schůzka HVS se uskuteční až tak pozdě, poněvadž ve dnech od 5. do 20.8.2017 budu čerpat řádnou dovolenou a nebudu tak v práci k zastižení. Ve dnech 7. – 11.8.2017 budu navíc mimo území ČR. Děkuji za pochopení.

PŘIPRAVOVANÁ AKCE

Sobota 16.9.2017 – Den v katovně:

Tato akce by měla oživit dosavadní provoz Katovny na ulici Okružní v Odrách praktickou ukázkou mučení z období gotiky. Tato ukázka by měla doplnit dosavadní stálé expozice instalované v Katovně: Žalář s loupežníkem Šimákem, byt žalářníka, výstavku k oderskému cihlářství, kapli, pohádkovou místnost Prutníčků a podkrovní expozici archeologických nálezů. V sobotu 16.9.2017 předvede na dvorku Muzea česko-německého porozumění a Katovny ukázky mučení Skupina historického šermu Gotická katovna Ordál z Ostravy – Hrabůvky (www.ordal.webz.cz) čtyřmi výstupy v délce trvání 20 – 25 minut představovanými hranou scénkou „Den v katovně“. Mimo tuto scénku budou předváděny ukázky mučení na dobrovolnících z řad návštěvníků (samozřejmě, že jen v náznacích a za dohledu členů skupiny historického šermu). Při této akci si budou moci návštěvníci za drobný obnos sami vyrazit „minci“ s motivem Prutníčka. Při této akci bude Katovna otevřena s možností její prohlídky a pokusíme se zajistit i stánek s dobovým občerstvením.

